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Kynutb kBapTupy 3a 3 590 000 pybnen Ha CoBeTckas yauua, 15

OpeHbyprckas obnacTb, OpeHbypr, CoBeTckas yamua, 15
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0 c AreHTamMu He coTpyAaHu4ato [J “lMpocbba NnucaTb B COOOLLEHUSX, TaK Kak He BCerga Mory onepaTMBHO OTBETUTb Ha 3BOHKW. JOT COBCTBEHHNKA
Jom-namaTHUK! ObpaseL, KUPANYHOro CTUAS B MCTOPUYECKOW 3aCTPONKe Ha newexoaHon yauue. 77?7 1BYXYPOBHEBASA EBpoTpellKa KyXHA-rocTUHas
21 M, 2 N301MPOBaHHbIE KOMHATbl 13 M. 1 14 M. ¢ He0BbIYHOW MIAHNPOBKOWN B 2 YPOBHSA + HULLA-KNagoBKa nofd fiecTHuuen ???77BUOO0OBAA KBAPTHPA
7?7?7?70KHa BbIXOAAT Ha yJ1. CoBeTCKyto 1 Kopnyc l'ybepHaTopcKoro amues ??7?5 MUHYT N0 NEWEeXo4HON YauLe - 1 Bbl Ha UCTOPUYECKON HabepeXxHoM
pekn Ypan 7???y mocTa EBpona-A3us! [] Bca mebenb, X0noAnnbHUK, CTMPasibHaa MallnHa, NanMTa 0CTaloTCa nokynaTesnto [J6oHyC- CBOS KafoBKa B
NoLBaJibHOM 30HEe CO CBOAYATLIMY MOTONKAMM N KUPNINYHOW Knaakon *KeapTupa pacrnonaraetcs B MCTOPUYECKOM 34aHuUn. ??7?706pemMeHeHune:
Ob6beKT KynbTypHOro Hacneauns [jom npeasoauntens aAsopsHcTea A.A. TuMawesa. KoH. XIX B. KupnuyHbin ctunb. ®B 2024 3aBeplueHa 3aMeHa
KPOBJI, BOCCTAHOBJIEHbI aPXUTEKTYPHbIE 3JIEMEHTLI Ha KpPbILle CO CTOPOHbI Y. COBETCKOW, MpoBeAeHa 3aMeHa BOAOCTOKOB, BXOLHOW rpynmbl B
noabesn ??77B waroson AOCTYNHOCTY y4ebHble 3aBefeHns: UHCTUTYT UCKyccTB uM. J1. 1 M. PocTponosuyen, Megarornyecknin yHnsepcuteT, Mys.
KonnepX, MeguumnHckas akagemus, POCCUACKUIA IKOHOMUYECKUA YHUBEPCUTET, ArpapHbii YHUBepcUTeT, MHCTUTYT nyTen coobuieHns, Kopnanyeckas
akagemus ...
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